



## 金属所举办第七届环黄海国际镁合金学术研讨会

文章来源：金属研究所

发布时间：2012-10-18

【字号： 小 中 大 】

为促进镁合金材料的研究和发展，加强在镁合金材料领域与国际同行的学术交流与合作，中科院金属研究所于10月15日至17日举办了“第七届环黄海国际镁合金学术研讨会”（7<sup>th</sup> Pan-Yellow Sea Rim International Symposium on Magnesium Alloys and their Applications），共有来自日本、韩国、加拿大等国家的21位国外代表和40位国内代表参加了本次会议。

大会开幕式由杨柯研究员主持，大会主席张士宏研究员介绍了此次会议的筹备情况，金属所所长杨锐致欢迎词。此次会议共有29篇口头报告，其中包括日本东京大学Eiji Abe教授、韩国延世大学Do-Hyang Kim教授、北京大学郑玉峰教授和金属所韩恩厚研究员等的主题报告10篇，另有墙报44篇。

本次大会的主题为“镁合金在未来工业领域的应用”，会议围绕国内外镁合金材料的制备、加工与产业的最新发展进行了研讨，旨在通过不同国家和地区的交流，启迪研究新思路，构建和推动镁合金研发平台的产业化、国际化，推动相关领域与行业的可持续发展。围绕上述主题，会议主要制定了“环黄海地区先进镁合金合作研究国际组织”的科学计划和实施战略，探讨了镁合金材料与加工方面的最新研究成果，讨论参与各方在镁合金研究方面的合作与协调问题，讨论并努力推动镁合金在未来工业领域的应用。

国际环黄海镁合金学术交流会是国际镁合金材料领域的重要系列学术活动之一，每年举办一次，宗旨是推进镁合金材料领域的学术交流与合作，提高创新能力，推动相关产业发展，至今已在日本、韩国、中国成功举办过六届，均得到中日韩三国相关政府机构、学会、协会、广大专家学者及镁相关产业界的大力支持，引起社会各界的广泛关注。



会议现场



Poster墙



颁发最佳Poster奖

[打印本页](#)

[关闭本页](#)